
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no auditorio da Prefeitura Municipal, do município, COLORADO DO OESTE, Estado RO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) AIRTOON JOSE DALPIAS representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

ENOELMA NUNES - SEMPLAD
FATIMA NOTARO - SEMEC
JESIO MAGALHÃES - IDARON
LUIS SEGEFREDO NEGRI - FUNASA
MAURO NOMERG - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município COLORADO DO OESTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentamos a Sra Enoelma Nunes como novo membro da CMGE. Também apresentamos os ACS e ACM contratados para o Posto de Coleta do
Município.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 A questão de limites entre Colorado do Oeste e Vilhena. Há conflitos sobre o limite conforme discutido em reuniões anteriores, especificamente no limite
natural Rio Vermelho ou Colorado. informou-se que não haverá mudanças para o Censo 2010.   

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Apresentamos e lemos o folder e explicamos que em Colorado do Oeste houve o georeferenciamento das ruas por meio do Traking.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa e confirmado que não haverá mudanças com relação ao limite com o municipio de Vilhena.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
Os representantes não concordaram em manter os limites conforme está para 2010.
Insisitiram em afirmar que houve erro na interpretação da Lei de Criação dos Municípios por parte do IBGE. 

Solução adotada:
Com relação ao conflito de limites, o município está tomando as providências legais cabíveis para que seja revista esta questão de limites.( vide atas
anteriores ).

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Apresentamos as datas e locais de inscrição. Mostramos os folderes e cartazes do concurso e spot para rádios. Pedimos ajuda na divulgação no método
"boca a boca". 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos a Prefeitura Municipal por ter cedido o espaço físico para o Posto de Coleta bem como os utensílios que serão utilizados.



Informamos aos componentes o endereço do Posto de Coleta. Para os ausentes enviaremos e-mail´s informando o local de funcionamento dos mesmos.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta a comunicação. Mais cadeiras e consertar o ar condicionado.
Problemas que serão resolvidos posteriormente.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Além de mostrarmos suas características, explicamos como será feita e o seu objetivo de atualização dos croquis censitários.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Há conflitos sobre o limite conforme discutido em reuniões anteriores, especificamente no limite natural Rio Vermelho ou Colorado. Segundo o Sr. Silas,
chefe de gabinete da Prefeitura, o município de Colorado do Oeste está buscando, por vias legais, que o impasse seja resolvido a favor de Colorado do
Oeste, já que o IBGE se posicionou em manter os limites estabelecidos. O Sr. Luis S. Negri questionou porque o IBGE não fez a mudança sugerida. Foi
explicado que esta questão deve ser vista pelos meios legais cabíveis, já que o IBGE se manifestou em manter o que está definido no mapa dos municipios
em questão. O mesmo manifestou desagrado e insatisfeito com a solução apontada pelo IBGE em se posicionar que o limite está correto conforme o mapa.
Querem um posicionamento formal por parte da Base Territorial.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CAMARA MUNICIPAL DE COLORADO DO OESTE; EMATER; SECRETARIA DA SAUDE; INCRA;SEDAM E CEPLAC.

Participantes do IBGE: 
AIRTON JOSE DALPAIS ( COORDENADOR DE SUBÁREA )
KLEBER LEANDRO COELHO ( ACI DA SUBÁREA VILHENA )
LEONARDO LUIS PEREIRA ( ACM DO POSTO DE COLORADO DO OESTE )
JOSIANE RAIMUNDO MARTINS, EDSON DE AQUINO E ELUIZA SPREY ALESSIO ( ACS´S DO POSTO DE COLORADO DO OESTE ).

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


